

## 云赏牡丹 花开满屏

第38届中国洛阳牡丹文化节特别报道

2020年4月13日 星期一  
编辑/王妍 校对/王惠 组版/予文

马金凤、杨澜、鲍国安等文艺界知名人士,洛阳部分友好城市代表,洛阳籍原创音乐人田华等纷纷在线送祝福、送节目

# 名人名家送上“云祝福” 牡丹文化节线上也精彩



图①②③分别为马金凤、杨澜、陈俊武为牡丹文化节送上“云祝福”

图④为田华在抖音上发起的“让世界听见洛阳”话题截图

(本版图片均为资料图片)

弗点工作室

□记者 李砺瑾

“洛阳的美,牡丹的香,华夏的文明在此绽放;洛水的美,家乡的水,古老的城市重新出发……”这首由洛阳籍原创音乐人田华创作并演唱的《洛阳牡丹》,近日被田华在抖音上改编成各种版本,其发起的话题“让世界听见洛阳”播放量如今已超过2000万次。

不仅如此,今年的牡丹文化节,马金凤、杨澜、鲍国安等文艺界知名人士,以及日本冈山、法国图尔等洛阳部分友好城市代表,也纷纷为牡丹文化节送上“云祝福”。

## 名人名家“云祝福”,缘分深厚情依依

“洛阳牡丹又开了,我非常想念洛阳。祝福洛阳的父老乡亲,祝愿洛阳像牡丹一样越来越美丽。”近日,在市互联网信息办公室官方抖音号“精彩洛阳”上,有不少名人名家通过视频的方式,为本届牡丹文化节送来祝福,豫剧泰斗、被誉为“洛阳牡丹”的马金凤大师就是其中之一。

“牡丹不仅倾国倾城,国色天香,同时也是春天和幸福的使者,愿牡丹给洛阳这座城市增添活力,也为你的生活带来更多的吉祥和幸福。”知名媒体人杨澜也送来了“云祝福”。

提起杨澜,她和洛阳的缘分可不

浅。她不仅多次来过洛阳,还在2008年主持第26届洛阳牡丹花会开幕式,曾任2009年世界邮展形象大使,还曾在2010年5月来到洛阳民俗博物馆,并欣然为本报读者题字。

除了杨澜,还有曾经主持第14届洛阳牡丹花会开幕式的国家一级演员鲍国安、曾经主持第31届中国洛阳牡丹文化节开幕式的国家一级演员瞿弦和等,也都纷纷在线送来“云祝福”。

“在牡丹盛开的洛阳城,我向全市人民及全国人民致以诚挚的祝福。”时代楷模、中国科学院院士、著名炼油工程技术专家陈俊武也在抖音上和大家见面。

## 重新编曲,他为家乡歌唱

昨日下午,当记者联系上洛阳籍原创音乐人田华时,他刚拍完外景回来。他说,前期因疫情只能在录音室录节目,现在他打算趁牡丹开得正好,多拍一些牡丹和洛阳的视频发到抖音上。

田华说,作为一名音乐人,他在自己抖音上用音乐宣传洛阳。他在抖音上发起的“让世界听见洛阳”话题,成了很多人认识洛阳的一扇窗口。

提起田华,很多人立刻会想起他创作的那首《洛阳牡丹》。这次在抖音上,田华重新创作,赋予了这首歌更多版本。在这里,你可以听到河南方言

版的《洛阳牡丹》,也可以听到其他版本的。每周六晚9点半,田华都会准时在抖音直播间和大家交流。本月10日晚9点半,他在抖音直播间宣传牡丹文化节,并连线在外地的洛阳籍演员,比如曾登上春晚舞台的偃师籍演员曹随凤,吸引了众多粉丝关注。

此外,田华还打算把他去年首发的中国风新作《王城之恋》,以全新的形式发到抖音上,把洛阳最美的一面通过音乐和画面展现在全世界面前。“一个人的影响是有限的,我希望更多人可以加入进来。”田华说。

## 友好城市代表送祝福,为洛阳加油鼓劲儿

除了名人名家,洛阳的部分友好城市代表送来了祝福。

“值此洛阳牡丹文化节开幕之际,谨通过视频送去我美好的祝福……”洛阳的友好城市日本冈山市市长大森雅夫和须贺川市市长桥本克为本届牡丹文化节送来美好的祝福。

韩国扶余郡郡守朴贞贤在祝福的同时还表达了遗憾之情:“今年因新冠肺炎疫情的扩散,不得已通过互联网赏花,不

能到现场让我很遗憾。”

法国图尔市市长克里斯多夫·布歇说:“就我而言,2019年在洛阳访问期间,洛阳牡丹给我留下了难忘的记忆,在接下来的数周里,洛阳的公园将有数万朵牡丹花为您展示其壮观的美景。”

“让我们携手共度!”“洛阳市民,加油!”“加油,洛阳!”这些友好城市的代表在视频中,为本届牡丹文化节送上祝福的同时,也为洛阳鼓劲儿、加油。

